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OBAVEŠTAVAMO VAS DA SE DELEGIRANJA ZA UTAKMICE MLAĐIH KATEGORIJA NEĆE VIŠE VRŠITI ČETVRTKOM, VEĆ TELEFONOM ZBOG SMANJENOG BROJA UTAKMICA.
TAKOĐE OBAVEŠTAVAMO SUDIJE NAVEDENIH LIGA O SLEDEĆEM:
· USLOV ZA SUĐENJE UTAKMICA MK U NAREDNOJ SEZONI ĆE BITI PRISUSTVO SEMINARU SUDIJA KSB PRE POČETKA SEZONE. OPRAVDANA SPREČENOST MORA BITI NAJAVLJENA 7 DANA PRE ODRŽAVANJA SEMINARA. DATUM SEMINARA ĆE BITI BLAGOVREMENO OBJAVLJEN.

· SUDIJE KOJE ISKLJUČIVO BUDU SUDILE UTAKMICE MK ĆE NA OSNOVU ODLUKE PREDSEDNIŠTVA KSB DOBITI SUDIJSKE DRESOVE. PODELA DRESOVA ĆE BITI IZVRŠENA ODMAH NAKON POČETKA SEZONE.

· OBAVEŠTAVAMO SVE SUDIJE DA DELEGIRANJE SUDIJA ZA UTAKMICE MK VRŠE ISKLJUČIVO KOMESAR I POMOĆNIK KOMESARA MK KSB. ZBOG NEPRIDRŽAVANJA OVE ODLUKE, ODNOSNO MEĐUSOBNE ZAMENE UTAKMICA SUDIJA, IZREČENA JE KAZNA ZABRANE SUĐENJA U TRAJANJU OD 6 MESECI TROJICI SUDIJA. OVA KAZNA JE MINIMALNA, ODNOSNO  OD POČETKA NAREDNE SEZONE ZA OVAJ PREKRŠAJ ĆE BITI IZRICANA KAZNA BRISANJA SA LISTE SUDIJA ZA SEZONU KOJA ĆE SE PRENOSITI I NA LISTE SENIORSKIH LIGA U SLUČAJU DA SUDIJE NA KOJE SE KAZNA ODNOSI SUDE I TA TAKMIČENJA.  
