SISTEM KVALIFIKACIJA ZA DRUGU LIGU JUNIORA 2021/2022
- Za Kvalifikacije je prijavljeno 28 ekipa. Kvalifikacije biti odigrane u 8 grupa, 4 grupe sa 4 ekipe i 4 grupe sa 3 ekipe. Termini odigravanja su 2 vikenda (30./31. oktobar i 06./07. novembar 2021. godine), odnosno utakmice se mogu igrati od petka 29. oktobra zaključno sa ponedeljkom 08. novembrom 2021. godine.
- Nosioci grupa su najboljih 8 prijavljenih ekipa po plasmanu u sezoni 2020/2021 (IBC, BKK Radnički, ŠKK Zvezdara, Radnički (O), OKK Beograd, Mladenovac, Mondo Basket i Pobednik 011) i oni će dobiti mogućnost da organizuju turnire, odnosno sve utakmice u grupi na svom terenu. Ukoliko nosioci grupa ne budu mogli da organizuju turnir, takmičenje u grupi će biti odigrano po Bergeru, što znači da će ekipe domaćini zakazati svoje utakmice uz dogovor sa ostalim učesnicima.
- U prvom šeširu žreba za Kvalifikacije su sledećih 8 prijavljenih ekipa po plasmanu u sezoni 2020/2021 (Koledž Beograd, Kolubara LA 2003, Vizura, Eko Sport, Žitko Basket, Surčin Dobanovci, OKK Beograd 2 i Sava2).

- U drugom šeširu žreba su sledećih 8 prijavljenih ekipa po plasmanu u sezoni 2020/2021 (Vizura 2, Zemun 2, Ras, Rivers BM, Beostil, Cerak, BKK Radnički 2 i Slodes 2).

- U trećem šeširu žreba su preostale 4 prijavljene ekipe (Mladost 2, BKK Radnički 3, Ras 2 i Umka Džez).
- U Drugu ligu juniora će se direktno plasirati po 2 najbolje ekipe iz svih 8 grupa. Ostale ekipe nakon toga nastavljaju takmičenje u Regionalnoj ligi zajedno sa novoprijavljenim ekipama.
